
Tajvan, Kitajska, Hong Kong in Macao iz
Zagreba

3. december 2026. - 16. december 2026.
-

Potovanje, ki združuje starodavno kitajsko tradicijo, kolonialno zgodovino in futuristične megapolise.
Velika azijska tura nas vodi skozi Tajvan, Kanton, Hongkong in Macao ter razkriva neverjetne kontraste
med mirnimi templji, dramatično naravo in bliščem sodobnih metropol Daljnega vzhoda.

Našo avanturo začnemo na Tajvanu, otoku, kjer se kitajska kultura prepleta z japonskimi vplivi, sodobnim
načinom življenja in neokrnjeno naravo. Na Tajvanu vstopimo v svet nočnih tržnic, vonja kadila in
živahnih ulic, polnih neonskih luči, ter obiščemo območja zelenih gora, plantaž čaja in tradicionalnega
podeželskega življenja. V glavnem mestu Tajpej spoznamo sodobni obraz Tajvana. Med tradicionalnimi
lanternami in futurističnimi avenijami začutimo utrip ene najnaprednejših azijskih družb, nad mestom pa
se dviga legendarni Taipei 101, nekoč najvišja stavba na svetu. Pot nadaljujemo ob spektakularni
vzhodni obali Tajvana. Vožnja ob Tihem oceanu razkriva dramatične pečine, tunele, vklesane v gore, in
dih jemajoče panorame.

Po otoški avanturi poletimo proti južni Kitajski in mestu Guangzhou, nekdanjemu Kantonu, enemu
najpomembnejših trgovskih mest v Aziji. Tukaj spoznavamo bogato kantonsko kulturo skozi starodavne
templje, tradicionalno arhitekturo in živahne zgodovinske četrti. Mesto nas vodi skozi preplet starodavne
Kitajske in sodobne urbane energije, medtem ko ulice, polne vonjev lokalne kulinarike, pripovedujejo
zgodbo mesta, ki že stoletja povezuje Vzhod in Zahod. V bližnjem Foshanu vstopimo v svet kitajske
keramike in kung fuja. Tradicionalni plesi levov, kung fu demonstracije in stare četrti nas popeljejo v čas
starih kitajskih dinastij.





Avantura se nato nadaljuje v Macau, nekdanji portugalski koloniji in enem najbolj nenavadnih mest v
Aziji. Na ulicah Macaa se srečujejo kitajski templji, evropske cerkve in kolonialni trgi, kar ustvarja
edinstveno vzdušje, kakršnega ni nikjer drugje na svetu. Našo veliko azijsko avanturo zaključimo v
Hongkongu, mestu nebotičnikov in neverjetne energije. Ta svetovna metropola navdušuje s prepletom
sodobnih finančnih četrti in tradicionalnih ribiških vasi, skritih med gorami in zalivi. Hongkong nas očara s
svojim ritmom, panoramami ter edinstvenim spojem kitajske tradicije in zahodnega vpliva.

Od mističnih templjev in ulic Tajvana, osvetljenih z lanternami, prek kantonske kulture in kung fu tradicije
južne Kitajske pa vse do kolonialnega šarma Macaa in futurističnega obzorja Hongkonga – to potovanje
prinaša najboljše iz vzhodne Azije v enem nepozabnem doživetju.

 

� 5 nočitev z zajtrkom v hotelu s 4 �
� 6 nočitev z zajtrkom v hotelu s 5 � 



Načrt in program

Dan 1: Zbiranje skupine na letališču v Zagrebu in odhod

Zbor skupine na letališču v Zagrebu dve uri in pol pred letom. Let v Istanbul v večernih urah in prihod okoli polnoči.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Zagreb, Istanbul

Dan 2: Prihod na Tajvan in prosto

Let na Tajvan v zgodnjih jutranjih urah in prihod v popoldanskih. Odhod v hotel v mestu Taoyuan, četrtem največjem mestu Tajvana. Prosti čas za počitek ali obisk katere izmed
lokalnih restavracij. Nočitev.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Tajpej z vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz od letališča do nastanitve

Namestitev
Monarch Skyline Hotel (1 noč)

Mesto
Istanbul, Tajpej, Taoyuan

Dan 3: Prihod v Nantou. Fakultativni izlet – Panoramsko območje jezera Sun Moon

Odhod v regijo Nantou, ki se nahaja v osrednjem delu Tajvana in je znana po gorskih pokrajinah, plantažah čaja ter številnih naravnih lepotah.

Obiščemo slikovito območje jezera Sun Moon, največjega in najbolj znanega jezera na Tajvanu. Jezero je dobilo ime po svoji obliki, saj ena stran spominja na sonce, druga pa na
polmesec. Popeljemo se z ladjico in uživamo v mirnem vzdušju, zelenih gorah, ki obdajajo jezero, ter tradicionalnih templjih ob obali. Območje jezera je znano tudi po avtohtonem
ljudstvu Thao.

Pot nadaljujemo proti Tai-Yi Ecological Leisure Farm, priljubljenemu posestvu, obdanemu s cvetličnimi vrtovi, sadovnjaki in podeželsko pokrajino. To območje ponuja vpogled v
tradicionalni način življenja in kmetijsko kulturo osrednjega Tajvana.

Prihod v hotel v večernih urah.

Prevoz
Prevoz od Taoyuana do Nantoua

Namestitev
Tai-Yi Red Maple Resort (1 noč)

Mesto
Taoyuan, Nantou

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Tajvan, Kitajska, Hong Kong in Macao – paket izletov
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Dan 4: Prihod v Tajpej. Fakultativni izlet – Ogled Tajpeja

Danes se odpravimo v glavno mesto Tajpej, dinamično metropolo, kjer se prepletajo kitajska tradicija, japonski vplivi in sodobna urbana kultura. Obiščemo Narodni muzej, enega
najpomembnejših muzejev kitajske umetnosti na svetu. Muzej hrani tisočletne cesarske zbirke, rešene iz Prepovedanega mesta med kitajsko državljansko vojno. Tukaj si lahko
ogledamo dragocene starine iz žada, porcelana, kaligrafije in umetniška dela velikih kitajskih dinastij.

Po ogledu muzeja obiščemo tempelj Longshan, najbolj znan budistično-taoistični tempelj v Tajpeju, zgrajen v 18. stoletju. Tempelj je simbol duhovnega življenja mesta in je znan
po bogato okrašenih strehah, rezbarijah ter vzdušju, prežetem z vonjem kadila. Ob koncu dneva obiščemo četrt Ximending, živahno središče sodobne kulture, mode in zabave.
Območje je znano po street artu, sodobnih trgovinah, karaoke barih in tajvanski street food sceni. Ta predel pogosto imenujejo tudi »tajpejski Shinjuku« po vzoru priljubljene
tokijske četrti.

Prihod v hotel v večernih urah.

Prevoz
Prevoz od Nantoua do Tajpeja

Namestitev
COSMOS Hotel (1 noč)

Mesto
Nantou, Tajpej

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Tajvan, Kitajska, Hong Kong in Macao – paket izletov

Dan 5: Vožnja do Hualiena in ogled Yilana. (free izlet)

V zgodnjih jutranjih urah se odpravimo proti mestu Hualien, ki leži na pacifiški obali. Ves čas poti nas spremljajo panoramski razgledi na pacifiško obalo in okoliške gore, med
potjo pa prečkamo predor Snow Mountain, najdaljši cestni predor na Tajvanu, ki povezuje Tajpej z regijo Yilan in je pomembno prispeval k razvoju tega območja. Pot nadaljujemo
po legendarni cesti Su-Hua, ki se vije ob dramatičnih pečinah nad Tihim oceanom. Ta cesta je znana po spektakularnih razgledih na ocean in gorske pokrajine.

Na poti do Hualiena se ustavimo v Taiwan Cement DAKA Parku, sodobnem kompleksu, nastalem s preobrazbo industrijskega območja v prostor umetnosti, arhitekture in turizma.
Sledi prihod v narodni park Taroko, eno največjih naravnih bogastev Tajvana. Park je znan po marmornatih soteskah, globokih kanjonih in gorskih rekah. Obiskovalni center
ponuja zanimiv vpogled v geologijo, rastlinstvo, živalstvo in kulturo avtohtonega ljudstva Truku. Po krajšem postanku obiščemo spominsko svetišče »Večne pomladi«, zgrajeno v
čast delavcem, ki so izgubili življenje med gradnjo avtoceste Central Cross-Island, ceste, ki povezuje vzhodno in zahodno obalo otoka. Svetišče stoji ob slapovih in pečinah, ki
ustvarjajo enega najbolj prepoznavnih prizorov Tajvana.

Dan zaključimo na slikovitem območju Qixingtan, znanem po čudoviti prodnati plaži, turkiznem morju in mirnem vzdušju ob pacifiški obali.

Prihod v hotel in nočitev.

Prevoz
Prevoz od Tajpeja do Hualiena

Namestitev
Fullon Hotel Hualien (1 noč)

Mesto
Tajpej, Hualien

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 6: Panoramski vlak do Tajpeja in mesto Jiufen (free izlet)

Vožnja z vlakom od Hualiena do Tajpeja ob panoramskih razgledih na gore, predore, ocean in majhne ribiške kraje ob vzhodni obali. Obisk Jiufena, nekdanjega rudarskega
mesteca iz obdobja japonske okupacije Tajvana. Danes je Jiufen znan po ozkih kamnitih ulicah, tradicionalnih čajnicah, lanternah in nostalgičnem vzdušju, ki je navdihnilo številne
filme in umetnike. Sledi vožnja mimo Zlatih slapov, nenavadnih slapov z zlato obarvano vodo, nastalo zaradi oksidacije mineralov iz nekdanjih rudnikov zlata in bakra, nato pa še
krajši obisk slikovitega območja rta Bitou z razgledi na Tihi ocean in impresivne obalne pečine.

Po dogovoru z vodjo potovanja možnost obiska razgledne ploščadi Taipei 101, nekoč najvišje stavbe na svetu in enega glavnih simbolov sodobnega Tajvana.

Prevoz
Prevoz od Hualiena do Tajpeja

Namestitev
COSMOS Hotel (1 noč)

Mesto
Hualien, Tajpej

Hrana
Zajtrk × 1
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Dan 7: Fakultativni izlet – geopark Yehliu, ribiško naselje Tamsui in nočna tržnica

Po zajtrku se odpravimo proti geoparku Yehliu, enemu najbolj znanih naravnih čudes otoka. Ta edinstveni geopark je znan po nenavadnih kamnitih formacijah, ki so skozi
tisočletja nastajale pod vplivom morja in vetra. Med sprehodom po parku si ogledamo znamenito skalo »Kraljičina glava«, simbol Tajvana, ter številne druge zanimive formacije.
Celotno območje daje vtis galerije skulptur na prostem.

Pot nadaljujemo proti ribiškemu naselju Tamsui, nekdaj pomembnemu trgovskemu pristanišču pod evropskim vplivom. Obiščemo pristanišče Tamsui in znameniti Most
zaljubljencev, priljubljeno mesto za uživanje v razgledu na morje in sončni zahod. Sprehod ob obali ponuja odličen vpogled v bolj sproščen način življenja prebivalcev Tajpeja.
Obiščemo utrdbo San Domingo, eno najpomembnejših zgodovinskih zgradb na Tajvanu. Utrdbo so v 17. stoletju uporabljali Španci, Nizozemci in Britanci, danes pa predstavlja
zanimiv preplet evropske kolonialne arhitekture in kitajske zgodovine. Med ogledom spoznamo bogato trgovsko in pomorsko preteklost otoka. Nato se sprehodimo po živahni
zgodovinski ulici Tamsui, znani po trgovinah in lokalnih specialitetah. Tukaj lahko poskusimo znamenita »železna jajca«, ribje kolačke in druge tajvanske prigrizke ter uživamo v
vzdušju starega pristaniškega mesta.

V večernih urah se odpravimo na znamenito nočno tržnico Shilin, največjo in najbolj znano nočno tržnico v Tajpeju. To je popoln kraj za spoznavanje tajvanske street food
kulture. V prostem času lahko poskusimo specialitete, kot so pohani piščančji zrezki, omleta z ostrigami, bubble tea napitki in znameniti »stinky tofu«. Poleg hrane tržnica ponuja
tudi številne trgovine, kjer lahko kupite lokalne spominke.

Namestitev
COSMOS Hotel (1 noč)

Mesto
Tajpej

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Tajvan, Kitajska, Hong Kong in Macao – paket izletov

Dan 8: Fakultativni izlet – Ogled Tajpeja. Let v Guangzhou

Zjutraj obiščemo impresivno Spominsko dvorano Čjang Kajšeka, eno najbolj znanih znamenitosti Tajpeja. Monumentalni kompleks je bil zgrajen v čast nekdanjemu predsedniku
Republike Kitajske in je znan po svoji arhitekturi ter ceremoniji menjave straže, ki poteka vsako uro. Med ogledom spoznamo sodobno politično zgodovino Tajvana in pomen tega
kraja za lokalno prebivalstvo. Ogled nadaljujemo proti Trgu svobode, simbolu demokracije in kulturne identitete Tajvana. Trg obkrožata Narodno gledališče in Nacionalna
koncertna dvorana ter predstavlja eno glavnih prizorišč javnih zbiranj in kulturnih dogodkov v Tajpeju.

Po ogledih sledi transfer do letališča in let v Guangzhou. Prihod v Guangzhou in transfer do hotela.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Tajpej – Guangzhou z vključenimi pristojbinami in prtljago

Namestitev
Xi'an Deluxe Hotel (1 noč)

Mesto
Tajpej, Guangzhou

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Tajvan, Kitajska, Hong Kong in Macao – paket izletov
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Dan 9: Fakultativni izlet – Ogled Guangzhoua

Danes raziskujemo Guangzhou, znan po svojem zgodovinskem imenu Kanton, ki je hkrati eno najstarejših in najpomembnejših trgovskih mest na Kitajskem. Ocenjujejo, da v
mestu in njegovi okolici živi kar do 70 milijonov prebivalcev!

Ogled začnemo v parku Yuexiu, največjem mestnem parku, znanem po kipu »Pet ovnov«, simbolu Guangzhoua. Po legendi je pet bogov prebivalcem prineslo riž in mesto rešilo
lakote, zato Guangzhou pogosto imenujejo tudi »Mesto petih ovnov«. Pot nadaljujemo proti čudovitemu templju družine Chen, enemu najboljših primerov tradicionalne kantonske
arhitekture. Med ogledom občudujemo natančne lesene rezbarije, kamnite reliefe in bogate okraske, ki prikazujejo motive iz kitajske zgodovine in mitologije. Neizogibna
znamenitost je tudi tempelj Šestih banyanovih dreves, pomemben budistični kompleks, star več kot 1400 let, kjer posebno pozornost pritegne elegantna Pagoda cvetja, ki
dominira nad mestnim obzorjem.

Po kulturnem delu ogleda se odpravimo v prenovljeno zgodovinsko četrt Yong Qing Fang, kjer se tradicionalne kantonske hiše prepletajo s sodobnimi galerijami, restavracijami in
trgovinami. To je idealen kraj za pokušino lokalnih specialitet in spoznavanje vsakdanjega življenja prebivalcev Guangzhoua.

Dan zaključimo s prostim časom za nakupovanje in sprehod po znameniti trgovski ulici Beijing Road, pod katero so vidni ostanki starodavnih cest, starih več kot tisoč let.

Namestitev
Xi'an Deluxe Hotel (1 noč)

Mesto
Guangzhou

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Tajvan, Kitajska, Hong Kong in Macao – paket izletov

Dan 10: Vožnja proti Foshanu. Fakultativni izlet – Ogled Foshana

Zgodaj zjutraj se odpravimo proti mestu Foshan, znanemu kot enemu izmed središč kitajske keramike in borilnih veščin. Po prihodu obiščemo Nanfeng Guzao, starodavno
»zmajevo peč«, ki ima več kot 500 let dolgo tradicijo izdelave keramike. Med ogledom spoznamo proces tradicionalne izdelave keramike in pomen Foshana kot enega najbolj
znanih keramičnih središč na Kitajskem. Nato obiščemo tempelj prednikov in Spominsko dvorano Huang Feihonga, legendarnega mojstra kung fuja in tradicionalne kitajske
medicine. Tukaj imamo priložnost ogledati si atraktivne predstave levjega plesa in kung fu demonstracije, ki predstavljajo pomemben del kantonske kulture.

Dan nadaljujemo s sprehodom po zgodovinski četrti Ling Nan Tian Di, eni najbolje ohranjenih starih ulic v regiji Lingnan. Tradicionalna arhitektura iz obdobja dinastije Qing je
danes prepletena s sodobnimi restavracijami, galerijami in trgovinami.

Prevoz
prevoz od Guangzhoua do Foshana

Namestitev
Xiju Garden Hotel (1 noč)

Mesto
Guangzhou, Foshan

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Tajvan, Kitajska, Hong Kong in Macao – paket izletov

Jungle Travel d.o.o.
,

Ljubljana

EMŠO: 
Davčna številka: 
ID koda: 
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si

Spletna stran: www.jungletribe.si

Tajvan, Kitajska, Hong Kong in Macao iz Zagreba 28. 5. 2026. Strana 6 od 10

https://www.jungletribe.si/


Dan 11: Vožnja do Hongkonga in ogled Macaa (free izlet)

Zjutraj se odpravimo proti Macau, nekdanji znani portugalski koloniji, kjer doživimo pravi preplet kitajske in portugalske kulture. Ogled začnemo pri znamenitih ruševinah cerkve
sv. Pavla, najbolj prepoznavnem simbolu Macaa. Impresivna kamnita fasada je ostanek nekdanje cerkve iz 17. stoletja in je danes pod zaščito Unesca. Sprehod nadaljujemo
proti živahnemu trgu Senado Square, glavnemu mestnemu trgu, obdanemu s kolonialnimi stavbami pastelnih barv in tradicionalnimi portugalskimi mozaiki.

Odpravimo se do starodavnega templja A-Ma, posvečenega boginji morja Mazu, po kateri naj bi Macau dobil ime. Tempelj je pomemben simbol pomorske tradicije in duhovnega
življenja mesta. Sprehod nadaljujemo skozi Taipo Food Street, kjer lahko poskusimo znane specialitete, ki združujejo portugalske in kitajske kulinarične vplive.

Obiščemo tudi Portugalski muzej, skupino tradicionalnih kolonialnih hiš, ki prikazujejo način življenja portugalske skupnosti v Macau. Za konec ogleda se odpravimo v impresivni
kompleks Venetian Macau, znan po kanalih, gondolah, luksuznih trgovinah in zabavnih vsebinah.

V večernih urah se vkrcamo na trajekt za Hongkong, po prihodu v Hongkong pa sledi odhod v nastanitev.

Prevoz
Prevoz od Foshana do Makaa
Prevoz s trajektom od Macaa do Hongkonga

Namestitev
South Pacific Hotel (1 noč)

Mesto
Foshan, Hong Kong

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 12: Fakultativni izlet – Ogled Hong Konga

Današnji dan je namenjen ogledu Hongkonga. Najprej obiščemo čudovite tradicionalne vrtove Nan Lian, urejene v slogu dinastije Tang. Med sprehodom uživamo v mirnem
vzdušju, jezercah, bonsajih in skrbno oblikovanih paviljonih, ki simbolizirajo harmonijo narave.

Pot nadaljujemo proti Tung Chungu, od koder se z žičnico povzpnemo do vasi Ngong Ping. Med vožnjo se odpirajo spektakularni razgledi na gore in obalo otoka Lantau. Po
prihodu obiščemo monumentalni kip Velikega Bude, enega največjih sedečih kipov Bude na svetu, ter znameniti samostan Po Lin, pomembno budistično svetišče in romarski
kraj.

Ogled zaključimo z obiskom avtentične ribiške vasi Tai O, znane po tradicionalnih hišah na kolih, zgrajenih nad morjem. V prostem času lahko raziskujemo ozke uličice, lokalne
tržnice in spoznamo tradicionalni način življenja hongkonških ribiških skupnosti.

Povratek s trajektom in avtobusom do hotela.

Namestitev
South Pacific Hotel (1 noč)

Mesto
Hong Kong

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Tajvan, Kitajska, Hong Kong in Macao – paket izletov

Dan 13: Zapustitev namestitve in prosto do odhoda

Zapustimo nastanitev v Hongkongu. Na voljo imamo prosti čas za sprehod, nakup spominkov in pokušino lokalnih jedi, nato pa se v zgodnjih večernih urah odpravimo proti
letališču. Let v Istanbul v poznih večernih urah.

Prevoz
Prevoz od nastanitve do letališča
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Hongkong – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Hong Kong

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 14: Vrnitev v Zagreb in zaključek potovanja

Prihod v Istanbul v zgodnjih jutranjih urah. Povezovalni let za Zagreb. Konec potovanja.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Zagreb z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Istanbul, Zagreb
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Cene in pogoji

Ni vključeno

Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike

Ob prijavi se plača 300 evrov, preostanek cene potovanja pa najpozneje 6 tednov pred datumom odhoda.

Cene, objavljene na spletni strani, vključujejo 5-% popust in veljajo za plačilo z gotovino v poslovalnici, nakazilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s kartico.
Potovanje je treba poravnati v največ 3 obrokih (obvezno prvo plačilo ob rezervaciji, zadnje plačilo pa najpozneje 6 tednov pred datumom odhoda).

Pri plačilu s karticami na 2–12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se
obračuna polna cena potovanja brez vključenega 5-% popusta.

Pri nakazilu na transakcijski račun iz držav zunaj EU ali pri plačilu z Revolut kartico je treba kriti stroške bančne provizije.

V skladu z Zakonom o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma agencija ne sme sprejemati posameznih gotovinskih plačil v višini 10.000 evrov ali več.
Posamezno plačilo v vrednosti 10.000 evrov ali več je mogoče izvesti izključno z nakazilom na transakcijski račun ali z vplačilom v banki.

Fakultativni izleti
Tajvan, Kitajska, Hong Kong in Macao – paket izletov
Cena: 300,00 

– Paket fakultativnih izletov vključuje izlete, navedene v programu kot fakultativne izlete, ter vstopnine v narodne parke, muzeje in znamenitosti v skladu s
programom potovanja.
– Vključuje lokalnega vodnika na destinaciji in vodene oglede naslednjih znamenitosti:

Gorsko območje Sun Moon
Ogled Tajpeja
Ogled Foshana
Geopark Yehliu, ribiško naselje Tamsui in nočna tržnica
Ogled Guangzhoua
Ogled Hongkonga

Namestitev
Monarch Skyline Hotel *****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Monarch Skyline Hotel***** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami z lastno kopalnico. Storitev vključuje nočitev z
zajtrkom.

Tai-Yi Red Maple Resort *****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Tai-Yi Red Maple Resort***** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami z lastno kopalnico. Storitev vključuje nočitev z
zajtrkom.

COSMOS Hotel *****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

COSMOS Hotel***** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami z lastno kopalnico. Storitev vključuje nočitev z zajtrkom.

Fullon Hotel
Hualien  *****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Fullon Hotel Hualien***** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami z lastno kopalnico. Storitev vključuje nočitev z
zajtrkom.

Vključeno v ceno

Redna cena
3.490,00 

PROMO CENA
Velja za prvih 5 prijav.

3.290,00 

EUR

EUR

EUR
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Xi'an Deluxe
Hotel  ****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Xi'an Deluxe Hotel**** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami z lastno kopalnico. Storitev vključuje nočitev z zajtrkom.

Xiju Garden Hotel ****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Xiju Garden Hotel**** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami z lastno kopalnico. Storitev vključuje nočitev z zajtrkom.

South Pacific Hotel ****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

South Pacific Hotel**** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami z lastno kopalnico. Storitev vključuje nočitev z zajtrkom.

Prevoz

Mesto
Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz
dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu
Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču
alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Istanbul

Razteza se čez ozemlje Evrope in Azije, celini, ki ju ločuje Bosporska ožina. Istanbul je že stoletja ena glavnih stičnih točk med vzhodom in zahodom, zaradi svojega
preteklega (in sedanjega) gospodarskega, kulturnega in političnega pomena pa je bogat z znamenitostmi, ki vsako leto privabijo na milijone turistov.

Tajpej

Tajpej je glavno mesto Tajvana. Gre za napredno sodobno mesto, v katerem se nahaja tudi ena najvišjih stavb na svetu. Tajpej ponuja edinstveno kombinacijo
naravnih lepot, zgodovinskih znamenitosti in sodobnih ugodnosti.

Taoyuan

Taoyuan je sodobno in hitro rastoče mesto na severu Tajvana, znano po mednarodnem letališču, tehnološki industriji ter prepletu urbanega življenja in naravnih
pokrajin.

Nantou

Nantou je slikovita regija v osrednjem delu Tajvana, znana po gorah, jezeru Sun Moon in bogati naravni dediščini.

Hualien

Hualien je obalno mesto na vzhodni strani Tajvana, znano po spektakularni soteski Taroko in bližini Tihega oceana.

Guangzhou

Guangzhou je eno največjih in najpomembnejših kitajskih mest, znano po trgovini, kantonski kulinariki in sodobnem urbanem razvoju.

Foshan

Foshan je veliko industrijsko mesto na jugu Kitajske, znano po tradiciji borilnih veščin in keramiki.

Hong Kong

Hongkong je mesto na južni obali Ljudske republike Kitajske, ki leži ob Južnokitajskem morju. Je eno najpomembnejših gospodarskih in finančnih središč na svetu.
Hkrati je tudi eno izmed glavnih turističnih središč Kitajske.

Koristne informacije

Pomembne opombe

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
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aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.
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Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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